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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 
 

 ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
Η καινούρια χειμερινή σχολική χρονιά 2007-8 θα αρχίσει στις 24 Σεπτεμβρίου. Οι σπουδαστές που 
επιθυμούν να φοιτήσουν πρέπει να φροντίσουν για την έγκαιρη προεγγραφή και δήλωση ωραρίου 
προτίμησης έτσι ώστε να προγραμματιστούν σωστά τα τμήματα μας. Το Λογιστήριο του κτιρίου της 
Καραϊσκου λειτουργεί καθημερινά, 8.30 π.μ. – 8.30 μ.μ., εκτός Σαββάτου.  
Η διευθύντρια του Γαλλικού τμήματος κα Αζάτ Δουργουτιάν θα βρίσκεται καθημερινά (εκτός Πέμπτης 
και Σαββάτου) στο κτίριο της Καραίσκου 111, 6-8 μ.μ. 

 
 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ 

 
COURS I 
 
 

Για αρχάριους σπουδαστές. Κατά την διάρκεια της πρώτης αυτής 
χρονιάς οι μαθητές έρχονται σε επαφή με τη Γαλλική γλώσσα και 
αποκτούν πολύτιμες βάσεις.  
4 ώρες την εβδομάδα. 8 μηνη φοίτηση. 
 

 
COURS II 
 

Για μαθητές οι οποίοι έχουν ήδη καλύψει την ύλη του COURS Ι. 
Κατά την διάρκεια της φοίτησής τους οι σπουδαστές εμβαθύνουν 
στη Γαλλική γλώσσα. Το μάθημα γίνεται στο μεγαλύτερο βαθμό 
στα Γαλλικά.  
4 ώρες την εβδομάδα. 8μηνη φοίτηση. 
 

 

COURS III 
 

Οι σπουδαστές πρέπει να έχουν καλύψει την ύλη των τάξεων  
Cours Ι+ΙΙ.Προαιρετική συμμετοχή στις εξετάσεις διπλώματος Α2. 
4 ώρες την εβδομάδα. 8 μηνη φοίτηση.  

  
 
 

COURS B1 
 

 
Προετοιμασία για το δίπλωμα Β1. Τάξη πτυχίου. 
5 ώρες την εβδομάδα. 8 μηνη φοίτηση. 

 

COURS B2 
 

 
Προετοιμασία για το δίπλωμα Β2. Τάξη πτυχίου.  
[Αντίστοιχο Lower Αγγλικών]. 
6 ώρες την εβδομάδα. 8 μηνη φοίτηση. 

 

COURS C1 
 

 
Προετοιμασία για το δίπλωμα C1. [Αντίστοιχο Advanced]  
6 ώρες την εβδομάδα. 

 

COURS C2 
 
Προετοιμασία για το δίπλωμα C2. [Αντίστοιχο Proficiency] 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ 
 
 

 ΝΕΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ  
 
Θα  θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε για τις νέες αλλαγές στο σύστημα εξετάσεων του DELF και του 

DALF  όπως αυτές επεξεργάστηκαν και συμφωνήθηκαν από το Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Στήριξης των 

Γλωσσών.    

Ως εκ τούτου, τα νέα διπλώματα, κοινά πλέον για όλους τους Ευρωπαίους πολίτες, τίθενται σε ισχύ από το 

Νοέμβριο του 2005, ενώ τον Αύγουστο θα δοθεί μια επιπλέον εξεταστική περίοδος για τους μαθητές 

εκείνους που δεν έχουν ολοκληρώσει τον 1ο , 2ο  κύκλο του DELF  ή το DALF. 

 

Kάθε νέα ενότητα λειτουργεί ανεξάρτητα ως πτυχίο και περιλαμβάνει τις εξής δεξιότητες:  

- Κατανόηση γραπτού και προφορικού λόγου,  

- Παραγωγή γραπτού και προφορικού λόγου. 

  
Α1: 
Περιλαμβάνει οικείες και καθημερινές εκφράσεις και 
απλές οδηγίες που έχουν ως στόχο την ικανοποίηση 
συγκεκριμένων αναγκών όπως: Να μπορεί να συστήνεται 
ή να συστήνει άλλους, να θέτει ερωτήσεις σχετικά με τον 
τόπο κατοικίας, τις διαπροσωπικές σχέσεις, τα 
ενδιαφέροντα, κ.λ.π.  

B2: O υποψήφιος καταλαβαίνει το βασικό νόημα ενός 
περίπλοκου κειμένου και μπορεί να επικοινωνεί 
αυθόρμητα και με άνεση, να εκφράζεται καθαρά και 
λεπτομερώς σε μια ευρεία γκάμα θεμάτων και να 
επιχειρηματολογεί. (Αντίστοιχο LOWER - Αγγλικών)  
 

  
  

C1: Ο υποψήφιος εκφράζεται αυθόρμητα και 
αποτελεσματικά με συνεχόμενο λόγο χωρίς διακοπές, σε 
διάφορους τομείς. Σ’ αυτό το επίπεδο, ο λόγος είναι 
ιδιαιτέρως οργανωμένος, δομημένος με σαφήνεια & 
συνοχή. 

A2: Ο υποψήφιος είναι σε θέση να συζητά πάνω σε απλά 
θέματα, αλλά και να περιγράφει παραστάσεις του άμεσου 
περιβάλλοντός του και να επικαλείται θέματα που 
αντιστοιχούν σε άμεσες ανάγκες. 
 

  
C2: Ο υποψήφιος αυτού του επιπέδου κατανοεί τα πάντα 
χωρίς την παραμικρή προσπάθεια. Εκφράζεται και δομεί 
ως πραγματικός Γάλλος, αναγνωρίζοντας και τη 
παραμικρή απόχρωση της γλώσσας πάνω σε περίπλοκα 
ζητήματα. 

 

B1: O υποψήφιος μπορεί να παράγει ιδέες και απόψεις 
με σαφήνεια, να αφηγείται ένα γεγονός, μια εμπειρία ή 
ακόμα κι ένα όνειρο, να περιγράφει και να εκθέτει εν 
συντομία το λόγο μίας επιλογής.   
 

 
 

 


